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M E D I U M - S W E E T

M E D I U M - D R Y

S W E E T

D R Y

D E E P  &  M E A N I N G F U L

F A T  C A T S

O A K - L I T E

P E A C H E S  &  C R E A M

O R G A N I C

B I O D Y N A M I C

N A T U R A L

N O  S U L P H I T E

O R A N G E

V E G A N

P É T - N A T

D O N ’ T  D R I N K
A N D  D R I V E

PRICES VALID UNTIL 04/08/2019 OR WHILE STOCKS LAST

L O C A T I O N S
A U C K L A N D 

VICTORIA PARK 
118 Wellesley St West 
308 8346 

HERNE BAY 
54 Jervois Rd 
378 8555 

PONSONBY 
139 Ponsonby Rd 
378 8252 

PARNELL 
164 Parnel l  Rd 
358 1333

KHYBER PASS 
409 Khyber Pass Rd
529 2777

BASSETT RD
154 Remuera Rd 
524 6666

REMUERA
400 Remuera Rd 
523 1594 

DOMINION RD 
250 Dominion Rd 
623 0811 

MT EDEN VILLAGE 
417 Mt Eden Rd 
638 9780

TAKAPUNA 
Cnr Hurstmere Rd & Ki l larney St 
486 1770 

DEVONPORT 
Cnr Clarence St & Wynyard St 
445 2989

KINGSLAND
420 New North Rd 
815 9207

WESTMERE
164 Garnet Rd
360 4035

ELLERSLIE
87 Main Highway 
571 2567

NEW STORE  GREY LYNN
23 Wil l iamson Ave
(Cnr Wil l iamson & Scanlan)
953 3310

W E L L I N G T O N

THORNDON
53 Hutt  Rd
473 1637 

KELBURN 
85 Upland Rd 
475 7849

COURTENAY PLACE 
27 Courtenay Place 
385 9600

D I D A ’ S 

DIDA’S WINE LOUNGE
54 Jervois Rd HERNE BAY
376 2813

S E R V I C E S
DELIVERY
National and International

GIFT PACKS
For all occasions

FUNCTIONS
We cater for it all

SALE AND RETURN
By arrangement

GLASSWARE LOAN/HIRE
Wine, Beer, Spirits

ADVICE
On everything wine related

MONTHLY OFFERS
Hot and exclusive!

FUN AND EDUCATION
We’re known for it. It’s fun

CLICK & COLLECT
It’s so convenient. Join us
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Z This month we call in on an old friend: France embodies the essence of 
winemaking, not to mention the enjoyment of the product itself, and 
many of the world’s finest vinous practitioners take their inspiration 
from the holy grails of Burgundian Pinot Noir and Chardonnay, the 
legendary reds and the sweet wines of Bordeaux, the aromatic wonders 
of Alsace, the spicy opulence and deft balance of the Rhône Valley’s 
blended wines, the delicious delicacy of Chablisean Chardonnay, the 
smoky, mineral elegance of the Loire Valley Sauvignons, or the decep-
tively pale yet dazzlingly weighted Provençal rosés. And really, who 
can forget the effervescent pinnacle that is French champagne? Indeed, 
it just goes on. However, we won’t, because it’s all right inside, waiting 
for you. Take a look.

$89.00 42797

DAGUENEAU  LOIRE

BLANC FUMÉ DE POUILLY 2014

Decanter named the late Didier Dagueneau as one of the world’s 
top ten makers of white wine, opining that his expressions ‘tower 
over the rest of Pouilly-Fume.’ The Sauvignon Blanc wines of this 
risk-taking Loire perfectionist are legendary. Meeting an untimely 
end at the age of 52 in a plane crash, his brilliant legacy has been 
kept alive by his family via the dedicated and talented hands of 
his son, Benjamin.

https://www.glengarrywines.co.nz/julywineletter
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With its 80-plus appellations, the Loire Valley is a treasure trove, 
from the Sauvignon Blanc-derived, smoky, mineral-tinged 
Sancerre and aromatic, steely-flavoured Pouilly-Fumé to the 
wines of Vouvray, fashioned from Chenin Blanc and ranging 
from austere to opulent. The region offers a quality/bargain 
metric that, quite frankly, nowhere else in France can match.

T H E  L O I R E  V A L L E Y

40977  	DOMAINE BOURILLON-DORLÉANS 
LA BOURDONNERIE VOUVRAY DEMI-SEC 2014 $24.99

PASCAL JOLIVET L O I R E

40982	 SANCERRE 2017

$36.99 CASE OF 12 $35.99 A BOTTLE

Pascal Jolivet is one of a new breed of winemakers in 
the Loire Valley, producing powerful, elegantly styled 
Sauvignon Blanc expressions. His Sancerre is graceful 
and restrained, displaying the dry and flinty minerality 
one finds in the better French wines, complemented by 
a vibrant, citrus-edged finish. A masterful expression.

PASCAL JOLIVET L O I R E

40927	 POUILLY-FUMÉ 2016

$36.99 CASE OF 12 $35.99 A BOTTLE

On the opposite bank of the Loire to Sancerre is Pouilly- 
Fumé, also Sauvignon Blanc country, but with its own 
distinct soils and climate. This is elegantly flinty, with 
generous white peach characters and a bright finish.

BOURILLON DORLÉANS L O I R E

40977	 LA COULÉE D’ARGENT VOUVRAY SEC 2015

$24.99 CASE OF 6 $23.99 A BOTTLE

The Bourillon family have been making wine at  
Rochecorbon, in the Vouvray appellation of the Loire 
Valley, for generations. Exclusively Chenin Blanc, this 
is a great alternative to Chardonnay, the honeyed palate 
weighty, with nuances of chalk and lime and a mouth- 
tingling texture, signed off with a stunningly long finish.
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95/100 JAMES SUCKLING

Reinforced by its imposing châteaux, the aristocratic Bordeaux  
holds court at the centre of France’s vinous universe. The largest 
AOC area in France, with 86,000ha of vineyard plantings and 60 
million cases produced annually, when combined with the peer-
less pedigree of the world famous reds, the whites of Graves and 
the seductive Sauternes make this a region you cannot ignore.

B O R D E A U X

CHÂTEAU SUDUIRAUT  B O R D E A U X

44420	 CASTELNAU DE SUDUIRAUT SAUTERNES 2012 

375ML   $26.99
Château Suduiraut go back to 1580, and they produce 
one of the great Premier cru classé sweet wines. This 
is their second wine, and it’s excellent. Rich aromatic 
notes of spicy mandarin, apricot and butterscotch on a 
creamy, opulent palate balanced by subtle acidity.

42523  	CHÂTEAU HAUT DOMINGUE BORDEAUX 2015 $16.99
49150  	CHÂTEAU HAUT PINGAT BORDEAUX 2016 	 $16.99
42524  	CHÂTEAU LES VALLÉES BORDEAUX 2016 	 $17.99
41135  	CHÂTEAU HAUT COULOUMEY MÉDOC 2016 	 $17.99
41119  	CHÂTEAU CAP SAINT-MARTIN BLAYE 2015 	 $19.99
49133  	CHÂTEAU LA ROSE TRÉMIÈRE 	

LALANDE-DE-POMEROL 2015 $29.99

CHÂTEAU BOURGNEUF B O R D E A U X

41195	 POMEROL 2015

$89.99 CASE OF 6 $88.99 A BOTTLE

90% Merlot, 10% Cabernet Franc. Displaying dark plum 
notes on the nose, the structure greets you at the out-
set, takes you along for the ride. Boasting a core of ripe 
red fruits and well-formed tannins, this lovely Pomerol 
is deliciously velvety with a fresh and lively finish.

CHÂTEAU AIMÉE  B O R D E A U X

42510	 MÉDOC 2014

$17.99 CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

It’s a delight to find a Bordeaux at this price that is so 
good. Merlot-dominant, the nose is on the shy side, 
however the palate makes up for it with an abundance 
of generous red fruit flavours.

CHÂTEAU MARQUISAT  B O R D E A U X

49151	 LA PÉROUSE BORDEAUX SUPERIEUR 2016

$21.99 CASE OF 6 $19.99 A BOTTLE

100% Merlot, biodynamically grown in the Blaye Côte 
de Bordeaux region, with no artificial additions to the 
winemaking process. Sleekly smooth and plummy, with 
a lovely supple quality and great fruit purity.

https://www.glengarrywines.co.nz/julywineletter


DOMAINE LAROCHE C H A B L I S

48760	 SAINT-MARTIN CHABLIS 2018

$39.99
The Laroche family have produced wine in Chablis 
since 1850.  A blend from Laroche’s best vineyard plots, 
the quality of the Saint-Martin is impeccable. Refined, 
complex, a chalky minerality enhancing the white fruit 
& floral characters, zesty acidity and long, fruity finish.

4

Spiritual centre of the aromatic expression, Alsace is home to 
some of France’s most profound wines. The region’s German 
bloodlines still flex their muscle. Within its long and narrow 
confines, a host of geological combinations produce a stunning 
array of flavours, fragrances and textures. The benchmark for 
Pinot Gris, Riesling, Pinot Blanc, Muscat and Gewürztraminer.
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48591  	DOMAINE LAROCHE CHABLIS 2018 	 $26.99
40477  	DOMAINE SÉGUINOT-BORDET CHABLIS 2018 	 $24.99
40460  	SÉGUINOT-BORDET BOURGOGNE BLANC 2017 $19.99
40422  	MOUTARD-DILIGENT 

PREMIER CRU CÔTE FOURCHAUME CHABLIS 2014	 $49.99

46529  	JOSMEYER HENGST PINOT GRIS 2010 $79.99 D
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PIERRE BRECHT A L S A C E

42399	 PINOT GRIS 2016

$18.99 
A stellar wine, with hints of honey and minerality lightly  
riding the lush palate. Rich and spicy, the additional 
time in the bottle has provided it with a lovely rounded 
resonance. Exclusive to Glengarry.

The oyster-shelled terroir that is one of the key components in 
Chablis’ unique profile is now protected by law, as important 
as its marginal, northerly aspect. Only one variety counts here, 
and that is Chardonnay, which thrives in the same chalk soils 
that run through Champagne. Chablis is Chardonnay in one of 
its purest expressions, its deliciously lean styles unmistakeable.

C H A B L I S

DOMAINE SÉGUINOT-BORDET
40474	 PETIT CHABLIS 2018

$22.99 CASE OF 12 $21.99 A BOTTLE

Jean-François Bordet is 13th generation in the family 
business, their roots in Chablis stretching back to 1590. 
This massive backlog of experience to draw upon is 
coupled with a high-tech winery, his entry-level Chablis 
vibrant and richly flavoured, boasting a refined palate 
of crisp flavours and fresh, tingling mineral notes.

GISSELBRECHT A L S A C E

47028	 PINOT GRIS 2016

$20.99 
The Gisselbrecht family have been producing wine in 
Alsace for over 300 years. Their entry-level Pinot Gris 
delivers superbly rich and spicy restraint and delicacy 
that’s hard to go past for many of you. Alsace’s elevated 
reputation for its aromatic wines starts right here.

JOSMEYER A L S A C E

46500	 PINOT GRIS 2016

$26.99 CASE OF 12 $25.99 A BOTTLE

Josmeyer are biodynamic producers operating at the 
highest level, producing dazzling aromatic wines with  
a purity others can only aspire to. Their superb entry- 
level Gris sets the benchmark with deliciously textural  
peach & honey characters and a haunting mineral close.

MOUTARD-DILIGENT C H A B L I S

40421	 CHABLIS 2018

$29.99 CASE OF 6 $28.99 A BOTTLE

The Moutard family first planted vines in Aube in 1642, 
launching their own champagne house in 1927. Now the 
current generations have expanded into Burgundy and 
Chablis. A weightier Chablisean style, offering delicate 
floral aromas and a bold palate with mineral overtones.

https://www.glengarrywines.co.nz/julywineletter
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The wines produced here are among the world’s greatest. The 
only simple thing about Burgundy is that if it’s red, it’s Pinot 
Noir or Gamay and if it’s white, it’s Chardonnay. From there on 
it gets trickier. Inheritance laws have seen vineyards divided 
into ever smaller family parcels. In a sea of small producers, it is 
not uncommon for a single vineyard to have numerous owners.

B U R G U N D Y

42814  	DOMAINE DE BELLÈNE SAINT-ROMAIN BLANC 2016 	$39.99
42834  	DOMAINE DE BELLÈNE LES GRANDS POISOTS 2010 	$64.99
43745  	DOMAINE ROMANIN MÂCON-VILLAGE 2017 	 $17.99

DOMAINE ROMANIN  B O U R G O G N E

43732	 TERROIR DE FUISSÉ POUILLY-FUISSÉ 2017

$24.99 CASE OF 12 $23.99 A BOTTLE

Romanin’s Vervier Family are into their fifth generation  
of wine production. From the limestone soils of Mâcon 
and arguably its finest vineyards, those of Pouilly- 
Fuissé. A smart blend of power and sensitivity, poised  
minerality and hedonistic honeysuckle, fruit and cream.

DOMAINE DE BELLÈNE B O U R G O G N E

48405	 MAISON DIEU BOURGOGNE 2016

$32.99 CASE OF 6 $31.99 A BOTTLE

A modern winery sited in abbey buildings dating back 
to the 1600s, Domaine de Bellene is the vehicle of Bur-
gundian maestro Nicolas Potel. His haunting, earthy 
opulent Pinot Noir wines are superb, with the Maison 
Dieu the starting point in his impressive portfolio.

DOMAINE DE BELLÈNE B O U R G O G N E

42836	 PERTUISOTS BEAUNE PREMIER CRU 2010

$74.99
The vineyard for this was planted in 1963. This is not  
a wine for the faint-hearted; the palate is massively 
powerful. A dense Beaune packed with fragrant fruit, it 
balances its power with a round, voluptuous character.

Officially part of Burgundy, the nonetheless independent Beau-
jolais froths with highly fragrant and vibrantly flavoursome reds 
made from Gamay, a thin-skinned – hence low-tannin – grape 
that the 4,000-plus growers of the region put to (mostly) good 
use. Almost all of them sell to large co-operatives or negoçiants, 
with Georges Duboeuf the biggest and the most innovative. 

B E A U J O L A I S

GEORGES DUBOEUF  B E A U J O L A I S

42951	 SAINT-AMOUR BEAUJOLAIS 2017

$24.99
A bright, ruby-coloured Beaujolais with a perfumed 
nose of redcurrant, blackberry and hints of mineral. It’s 
a lively, versatile food wine with ripe fruit flavours that 
linger at the finish. Popular choice on Valentine’s Day.

43891  	GEORGES DUBOEUF BEAUJOLAIS-VILLAGES 2017 	$16.99
43021  	GEORGES DUBOEUF FLEURIE BEAUJOLAIS 2017 	 $24.99
43933  	GEORGES DUBOEUF JULIENAS BEAUJOLAIS 2015 	$24.99

In the north are some of Syrah’s finest expressions. The south 
plays host to Grenache and the Rhône’s peerless blended wines, 
Vacqueyras, Vinsobres and Châteauneuf-du-Pape. In between 
are the generic, great-value Côtes du Rhône wines. While 95% of 
Rhône production is red, there is delight to be found in the floral 
fragrances of a Muscat Beaumes-de-Venise or the lush apricot 
and crème frâiche nuances of a Condrieu.

T H E  R H Ô N E  V A L L E Y

MONT-REDON  R H Ô N E

41379	 RÉSERVE CÔTES DU RHÔNE 2017

$19.99 CASE OF 12 $18.99 A BOTTLE

Established in 1344, Château Mont-Redon is one of the 
oldest wine estates in France and the largest single 
property in Châteauneuf-du-Pape. This is an exuberant, 
classic blend of Grenache, Cinsault and Syrah that is 
robust yet still refined, offering complexity and sinewy 
succulence via its bright fruit and earthy characters.

41380  	MONT-REDON CÔTES DU RHÔNE RÉSERVE ROSÉ 2018 	$19.99
41387  	MONT-REDON CÔTES DU RHÔNE RÉSERVE BLANC 2018 	$19.99
41389  	MONT-REDON LIRAC ROSÉ 2018 $24.99
41376  	MONT-REDON CHÂTEAUNEUF-DU-PAPE BLANC 2017 $46.99

CHÂTEAU MONT-REDON  R H Ô N E

41400	 CHATEAUNEUF-DU-PAPE 2015

$49.99
Mont-Redon operate from a manual they themselves 
call, with some justification, ‘ancient know-how’. Their 
Châteauneuf is a definitive expression, a fragrant nose 
of cherry and raspberry, peppery notes and toasty oak, 
the palate delivering plum, berry, chocolate and spice, 
seamlessly integrated and wrapped in supple tannins. 

https://www.glengarrywines.co.nz/julywineletter
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DOMAINE NICOLAS BOIRON R H Ô N E

41306	 CÔTES DU RHÔNE 2016

$21.99 CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE

The Boiron family have made wine in the Rhône Valley 
since 1860. Under Nicolas Boiron’s own label, this is 
silky and spicy, overlaid with delicate aromatic notes 
and soft tannins. An accomplished Côtes du Rhône 
that is dominated by Grenache, with a decent portion of 
Syrah adding depth and flavour.

45378  	LE COLOMBIER CÔTES DU RHÔNE 2017 $19.99
43104  	BERNARDINS BEAUMES DE VENISE ROUGE 2016 $17.99
43102  	BERNARDINS MUSCAT DE BEAUMES DE VENISE 2015 375ML 	$17.99

F R E N C H

43988  	PAUL MAS NICOLE VINEYARD CHARDONNAY 2017 $14.99
43957  	PAUL MAS LA FORGE CABERNET SAUVIGNON 2017 $14.99
49147  	CHÂTEAU PUECH-HAUT LES COMPLICES ROUGE 2016 	$19.99

PAUL MAS S O U T H  O F  F R A N C E

43950	 SAVIGNAC VIEILLES VIGNES CARIGNAN 2016

$14.99 
The fruit for this single vineyard Carignan is sourced 
from old vines in Languedoc. Spice and blackberry 
dominate the aromatics, while the palate is lush and 
full, the dark fruit and liquorice notes intertwined with 
soft, velvety tannins.

Down along France’s southern coast, the restrictions of the  
Appellation Contrôlée system in general give way to a free-
dom around vine cultivation. The benign climate delivers long,  
sunny days for ripening, while a moderating coastal influence 
keeps much disease at bay. The current wave of winemakers are 
intent on quality, and extolling the attributes of their terroir.

S O U T H  O F  F R A N C E

T H E  R H Ô N E  V A L L E Y

DOMAINE LE COLOMBIER  R H Ô N E

45343	 VIEILLES VIGNES VACQUEYRAS 2017

$27.99 CASE OF 12 $25.99 A BOTTLE

The vines at the biodynamic Domaine Le Colombier are 
some of the oldest in the southern Rhône’s Vacqueyras 
appellation. This is a dense, richly fragrant Grenache- 
Mourvèdre blend that delivers bright berry characters 
and plenty of weight.

ROUTAS C Ô T E A U X  VA R O I S  E N  P R O V E N C E

46496  ROSÉ 2018

$19.99  CASE OF 12 $17.99 A BOTTLE 
Freshly cut watermelon, ripe peach aromas and floral notes lead to a 
palate alive with wild strawberries and hints of mineral notes. Crisp 
acidity and a refreshing finish.

CHÂTEAU RIOTOR C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

41377  ROSÉ 2018

$20.99  CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE 
At Riotor they specialise in rosé. The pale colour belies the wine’s 
weighty presence, its plump richness and fleshy juiciness tempered by 
fresh acid and a spray of tingling citrus. One of our top-sellers. 

BUNAN C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

42752  BÉLOUVÉ ROSÉ 2018

$22.99  CASE OF 12 $21.99 A BOTTLE 
From the organic Domaines Bunan overlooking the Mediterranean,  
a lusciously ripe rosé with aromas of soft summer fruits and violets. 
Fresh and tangy, with riveting touches of mineral and citrus 

LA MASCARONNE C Ô T E S  D E  P R O V E N C E

45000  QUAT ‘SAISONS ROSÉ 2018

$24.99  CASE OF 6 $23.99 A BOTTLE 
La Mascaronne’s renowned terroir pays dividends via this succulent 
Cinsault-Grenache rosé with pale Provençal hues, vibrant aromatics,  
a generous and weighty palate and fresh, mouthwatering acidity. 

CHÂTEAU PUECH-HAUT S A I N T- D R É Z É R Y

49145  PRESTIGE ROSÉ 2017

$27.99  CASE OF 6 $26.99 A BOTTLE 
A freshly crisp, bone-dry rosé blended from Grenache and Cinsault, 
boasting haunting aromatics and a lightly vibrant palate. Notes of straw-
berry, raspberry and melon are nuanced with hints of florals and citrus. 

MIRA LUNA C Ô T E A U X  VA R O I S  E N  P R O V E N C E

45010  ROSÉ 2018

$30.99  CASE OF 6 $29.99 A BOTTLE 
From low yielding, organic vines, the fruit is hand-picked in the early  
morning to retain the mouthwatering acidity. A full-bodied rosé with  
vibrant aromatics of raspberry, redcurrant and hints of white peach.

https://www.glengarrywines.co.nz/julywineletter
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MOUTARD C H A M PA G N E

41508  GRAND CUVÉE BRUT NV

$37.99  CASE OF 6 $36.99 A BOTTLE 
100% Pinot Noir, enhanced with the addition of older reserve stocks. A 
seductive bouquet of peach and pear is underpinned with almond and 
brioche. Wonderfully fresh, with creamy textures and an elegant finish.

PIPER-HEIDSIECK C H A M PA G N E

48119  CUVÉE BRUT NV

$54.99  CASE OF 6 $49.99 A BOTTLE 
Oldest of the Heidsieck houses, Piper-Heidsieck was founded in 1785. 
Bubbling over with exuberant charm, the NV is drinking particularly well 
these days. One of the best-priced champagnes for this level of quality.

SERGE MATHIEU A U B E

48350  TRADITION BRUT NV

$54.99  CASE OF 6 $49.99 A BOTTLE 
100% Pinot Noir fruit and 8.6gm dosage, the nose is rich and fragrant. 
Intense red fruits, brilliant texture and weight. An approachable style 
that will appeal to a wide range of champagne lovers.  

J LASSALLE C H I G N Y- L E S - R O S E S

48360  PREFERENCE PREMIER CRU BRUT NV

$57.99  CASE OF 6 $56.99 A BOTTLE 	
Helmed by three generations of women, Lassalle were the first of the 
Grower champagnes to impact on the US market. There is a definitive 
house style, one of delicacy, freshness and unassailable quality.

HENRI GIRAUD A Ÿ

48356  ESPRIT NATURE NV

$62.99  CASE OF 6 $59.99 A BOTTLE 
Giraud use very little additional sulphur, and in future disgorgements 
we are likely to see these reduced further. All of their champagnes are 
sourced from Grand Cru vineyards. State-of-the-art boutique.  

PAUL BARA B O U Z Y

48370  RÉSERVE BRUT NV

$64.99  CASE OF 6 $59.99 A BOTTLE 
Grand Cru Pinot Noir with plenty of power and drive, the high percent-
age of reserve wines providing impressive richness and complexity.  
Three years in the cellar prior to release, a dosage of 11.2gm/ L. 

PHILIPPONNAT C H A M PA G N E

43510  ROYALE RÉSERVE BRUT NV

$74.99  CASE OF 6 $69.99 A BOTTLE 
The charming Charles Philipponnat heads this firmly family-helmed 
house. Made predominantly from Pinot Noir, the NV is a real foodies’ 
champagne; long and rich, and great friends with the dinner table.

POL ROGER C H A M PA G N E

48210  BRUT RÉSERVE NV

$74.99  CASE OF 6 $69.99 A BOTTLE 
The Pol Roger cellars run below the Avenue de Champagne for over 7km.  
Their NV has exquisitely balanced flavour and texture, the lush, opulent 
fruit and toast defined by precise, refreshing citrus and acid.

DELAMOTTE C H A M PA G N E

42850  BLANC DE BLANCS BRUT NV

$86.99  CASE OF 6 $79.99 A BOTTLE 
Established in 1760 and stablemate to the stellar Salon, Delamotte is 
one of Champagne’s best kept secrets. The Delamotte wines are elegant 
and refined, the NV exhibiting a sublimely understated purity and style.

CHARLES HEIDSIECK C H A M PA G N E

41522  BRUT RÉSERVE NV

$89.99  CASE OF 6 $79.99 A BOTTLE 
Plump, fleshy and opulent, the Charles is a triumph. Deeply golden with 
a complex and voluptuous nose, sun-drenched fruits (mango, apricot, 
plum), notes of pistachio and almond and layers of creamy texture.

In places like the UK and New York, many of the top wine lists are 
now 100% Grower champagnes. These are the family enterprises, often 
stretching back over generations, who own their own vineyards in the 
heart of the Champagne appellation, from where they grow the grapes 
to make their own wine, often bottling it on the premises as well. If it’s 
individuality and character you’re after, the Grower champagnes have 
that in spades. Lacking the gargantuan resources of the big players, 
they are more reliant on the characters to be found within particular 
vintages and locations, and some would say they are all the better for it.

• All of the Grower champagnes are exclusive to Glengarry.

G R O W E R  C H A M P A G N E S

E X C L U S I V E  F R E N C H  M É T H O D E S
43010  	SAINT-MEYLAND MÉTHODE TRADITIONNELLE BRUT NV	 $16.99
41518 	 FAMILLE MOUTARD BLANC DE BLANCS BRUT NV 	 $19.99

https://www.glengarrywines.co.nz/julywineletter
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RAPAURA SPRINGS M A R L B O R O U G H

17904  SAUVIGNON BLANC 2018

$13.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE 
A textural, fruit-driven Sauvignon that delivers appealing tropical and 
citrus flavours. An attractive underlying flinty quality combines with the 
generous fruit and crisp acidity to deliver an excellent value wine.

VAVASOUR M A R L B O R O U G H

12170  AWATERE SAUVIGNON BLANC 2018

$19.99
A serious, concentrated and expressive wine with a powerful bouquet 
of fresh herbs, tropical fruits and bright citrus. Ripe stonefruit flavours 
and a distinct minerality hold up well to rich, spicy foods.

ESK VALLEY H AW K E S  B AY

12826  PINOT GRIS 2019

$16.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
A full-bodied style of Pinot Gris, with a hint of residual sugar to balance 
the fresh acidity. Honeyed stonefruit and pear characters with a hint of 
spice are enriched with some time spent in barrel.

SADDLEBACK C E N T R A L  O TA G O

17113  PINOT GRIS 2018

$19.99
Stablemate of the high-flying Peregrine, the drier end of the spectrum, 
with fresh acidity and a subtlety to the flavours. Aromatics of citrus and 
ginger complement the mineral-edged pear and stonefruit notes.

JULES TAYLOR M A R L B O R O U G H

13463  PINOT GRIS 2018

$19.99
A lovely textural Pinot Gris with delicate floral notes over apricot and 
nectarine flavours. Partial wild ferment and yeast lees aging impart a 
nutty opulence that carries through to the lingering dry finish.

FRAMINGHAM M A R L B O R O U G H

12692  CLASSIC RIESLING 2018

$19.99
Under the astute guidance of Andrew Hedley, Framingham turn out  
brilliant aromatic wines. Fragrant, delicately honeyed, creamily textural, 
with rich fruit, soft, juicy acidity and a long, mineral-edged finish.

MUD HOUSE M A R L B O R O U G H

13893  CHARDONNAY 2017

$12.99  CASE OF 6 $11.99 A BOTTLE 
Fruit off the Ure Valley Hungry Hill vineyard and Wairau Valley growers. 
Aromatic notes of stonefruit show hints of shortbread and citrus, while 
the elegantly robust palate offers melon and freshly-cut apples.

GROWER’S MARK G I S B O R N E

14874  TANSLEY ROAD OAKED CHARDONNAY 2018

$14.99
A creamy, textural Gisborne Chardonnay off the Tansley Road vineyard, 
threaded with enticing tropical fruit and nuanced with butterscotch.  
Opulent and elegant, it signs out with a cleansing citrus note.

KUMEU VILLAGE K U M E U

18204  CHARDONNAY 2017

$17.99  CASE OF 12 $16.99 A BOTTLE 
Alluring stonefruit, citrus and nutty nuances, Kumeu River’s entry level 
Chardonnay is good drinking, the elegant palate infused with deep fruit 
flavours, nice texture and crisp, mineral-edged finish.

MATAWHERO G I S B O R N E

13994  SINGLE VINEYARD CHARDONNAY 2018

$19.99
The Mendoza Chardonnay clone used was grown at the famed Tietjen 
vineyard in Gisborne’s Golden Slopes region. Lush aromatics of stone-
fruit and butterscotch accompany the rich, weighty palate.

CRAGGY RANGE H AW K E S  B AY

11222  KIDNAPPER’S VINEYARD CHARDONNAY 2018

$25.99  CASE OF 12 $23.99 A BOTTLE 	
Pristine fruit from the cool but sunny Kidnappers Vineyard in Te Awanga 
delivers intense Chardonnay flavours in a precise, fresh, mineral-tinged 
palate with ripe citrus characters and subtle oak highlights.

LEFT FIELD H AW K E S  B AY

17624  HARVEST DUEL ALBARIÑO 2018

$15.99  CASE OF 6 $14.99 A BOTTLE 
An exotic and elegantly styled Albariño offering floral and stonefruit 
aromas with subtle mineral and earthy nuances. The palate is dominated  
by a core of ripe fruit flavours and a bright, clean mouthfeel.

https://www.glengarrywines.co.nz/17904
https://www.glengarrywines.co.nz/13893
https://www.glengarrywines.co.nz/12170
https://www.glengarrywines.co.nz/14874
https://www.glengarrywines.co.nz/12826
https://www.glengarrywines.co.nz/18204
https://www.glengarrywines.co.nz/17113
https://www.glengarrywines.co.nz/13994
https://www.glengarrywines.co.nz/13463
https://www.glengarrywines.co.nz/11222
https://www.glengarrywines.co.nz/12692
https://www.glengarrywines.co.nz/17624
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JACKSON ESTATE M A R L B O R O U G H

14458  HOMESTEAD PINOT NOIR 2017

$19.99
Astonishing price for a Pinot Noir that drinks this well. Notes of brambly 
red fruits, subtle undercurrents of spice. Loaded with dense red fruits, 
this delivers a supple, silky-smooth mouthful.

RUSSIAN JACK M A R T I N B O R O U G H

18946  PINOT NOIR 2017

$22.99
Very approachable and easy-going, with inviting cherry and plum notes 
on the nose, and delicious juicy fruit flavours that slide on down a silky-
smooth texture to a fresh-tasting finish. Excellent value.

MAIN DIVIDE C A N T E R B U R Y

13608  PINOT NOIR 2015

$24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE 
Second label of the impressive Pegasus Bay. An alluring smoky, earthy 
bouquet weaves through dark fruit flavours, hints of spice and mocha. 
A spine of ripe, muscular tannins provides length and vibrancy.

WILD EARTH C E N T R A L  O TA G O

16023  PINOT NOIR 2016

$29.99
Silky and seamless with vibrant fruit, enticing layers, and a serious 
structure showing a good deal of finesse. Drinking very nicely as a 
young wine, it will continue to develop for another 10-12 years.

MOUNT EDWARD C E N T R A L  O TA G O

12526  PINOT NOIR 2016

$39.99
The vineyards are operated organically and BioGro certified. Fragrant 
with cherries, violets and a core of earth and oak, the mineral-tinged 
fruit seamlessly threaded throughout. Softens to a perfect round.

RENACER P E R D R I E L - U C O  VA L L E Y,  A R G E N T I N A

90663  PUNTO FINAL MALBEC CLÁSICO 2017

$15.99  CASE OF 12 $13.99 A BOTTLE 	
Made to be consumed early this is a bright, fruity Argentinian Malbec 
that’s forward and lovely, a blend of fruit from different parcels, with the 
grapes sourced from the Uco Valley as well as from Perdriel.

EMILIANA C E N T R A L  VA L L E Y,  C H I L E

90757  ADOBE RESERVA CABERNET SAUVIGNON 2017

$13.99  CASE OF 12 $11.99 A BOTTLE 	
Fresh and fruity nose, notes of cherry mixing with subtle smoky tones.  
The palate features silky and approachable tannins in a juicy, easy- 
drinking, balanced wine with a moderate structure.

TRINITY HILL H AW K E S  B AY

19243  THE TRINITY 2015

$18.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE 
A Merlot-dominant blend, mixed with separately fermented Cabernet, 
Tempranillo and Malbec. Rich plum and red currant characters, notes of 
spice and soft, ripe tannins wrapped in an assured structure.

TE MATA H AW K E S  B AY

19144  ESTATE CABERNETS MERLOT 2017

$20.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE 
Cabernet Sauvignon takes the lead, augmented by Merlot and Cabernet 
Franc. Complex and full bodied, offering tiers of berry, plum and violet 
characters enhanced by cedary oak and ripe tannins.

MAVERICK B A R O S S A  VA L L E Y

22441  BREECHENS CABERNET SAUVIGNON 2014

$21.99  CASE OF 12 $19.99 A BOTTLE 	
A smooth, easy-drinking expression sourced from Maverick’s Cabernet 
Sauvignon vineyards in Vine Vale in the Barossa Valley, famed for the 
sandy soils there that produce outstanding Cabernet wines.

PASK H AW K E S  B AY

13173  GIMBLETT GRAVELS MERLOT 2014

$20.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE 
Pioneering Gimblett Gravels winery. Under the watchful gaze of wine-
maker Kate Radburnd, ripe, fragrant plums and boysenberries are let 
loose, accompanied by subtle savoury notes and soft spice characters.

LEFT FIELD H AW K E S  B AY

19072  FLYING BOATSHIP SYRAH 2015

$20.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE 
Aromas of dark berry and blackcurrant with lifted floral notes, liquorice 
and spice ride atop a palate of ripe berryfruit and sweet spices. Soft and 
supple tannins balance a peppery finish of dark chocolate and cocoa.

https://www.glengarrywines.co.nz/14458
https://www.glengarrywines.co.nz/90757
https://www.glengarrywines.co.nz/18946
https://www.glengarrywines.co.nz/19243
https://www.glengarrywines.co.nz/13608
https://www.glengarrywines.co.nz/19144
https://www.glengarrywines.co.nz/16023
https://www.glengarrywines.co.nz/22441
https://www.glengarrywines.co.nz/12526
https://www.glengarrywines.co.nz/13173
https://www.glengarrywines.co.nz/90663
https://www.glengarrywines.co.nz/19072


BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

13447   ROBERTSON PINOT GRIS 2018

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

A vivacious, aromatic palate and lively acidity, with delicate notes of 
pear and honeysuckle. Lighter, more floral than Alsatian counterparts.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

14151   BERGMAN CHARDONNAY 2017

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

A Kiwi classic, the Bergman is consistently superb yet ultra-affordable.  
Rich,  elegant, creamy, versatile, one of NZ’s best-value Chardonnays.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

10632   INDULGENCE VIOGNIER 2017

375ML $22.99
Full of sweet, opulent honey, nectar and stonefruit characters, this is 
in no way cloying, thanks to balancing acidity. Cellaring will enrich it.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

14777   FIESTA ROSÉ 2018

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

Aromatic celebration of florals, strawberry, melon and spice. Elegant, 
fresh and fruit-driven, dry in style, excellent with antipasto dishes.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

13449   OHITI ESTATE CABERNET SAUVIGNON 2016

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

Exudes a dark, smoky aromatic air, with hints of cassis and liquorice 
underpinned by spritely acidity and gentle but persistent tannins.

	 BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

13448   BURNFOOT MERLOT 2015

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

Displaying generous plum and berry flavours on a bed of ripe tannins, 
this is savoury and satisfying. Great value for the cash expended.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

14640   BACK BLOCK SYRAH 2018

$17.99  CASE OF 6 $16.99 A BOTTLE

Exudes a dark, smoky aromatic air, with hints of cassis and liquorice 
underpinned by spritely acidity and gentle but persistent tannins.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

16032   SUN-DRIED MALBEC 2018

$24.99  CASE OF 6 $23.99 A BOTTLE

Hand-harvested grapes sun-dried on racks to concentrate the flavours 
and enhance the aromatics. Dense, velvety, spicy and boldly styled.

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

11496   MARSHALL BANK CHARDONNAY 2018

$32.99  CASE OF 6 $31.99 A BOTTLE

Rich, elegant, this is only crafted in exceptional vintages. Hand-picked 
and whole bunch pressed prior to serious time in French barriques. 

BROOKFIELDS H AW K E S  B AY

14778   HILLSIDE SYRAH 2016

$39.99
Vibrantly sweet and spicy, the intensely flavoured fruit exuding herb-
tinged notes of pepper, liquorice, vanilla and coffee on a toasty bed.
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Hawke’s Bay’s oldest boutique winery, Brookfields was 
founded in 1937 and purchased in 1977 by Peter Robertson, 
who has transformed it into one of the most trusted wine 
brands in New Zealand. He once co-owned a racehorse 
with Glengarry owner Jak Jakicevich’s dad and he has, at 
times, enjoyed tickling the ivories. He is, it could be said 
(given his mild mannered modesty coupled with a pro-
pensity for pulling vinous rabbits out of the hat), the Clark 
Kent of New Zealand winemaking. In his own words, ‘It 
is my belief that superior wines come from superior fruit, 
and that great wines are made in the vineyard.’ To that end, 
Peter maintains a strict management policy specific to each 
vineyard site. It includes the careful selection of varietal 
clones, planting in appropriate locations, controlling yields 
and harvesting the fruit in optimum condition, with the 
aim of constantly improving quality. Brilliantly consistent 
winemaking, great value drinking.

14453  	BROOKFIELDS OHITI ESTATE SAUVIGNON BLANC 2017 $17.99
16035  	BROOKFIELDS BARRIQUE FERMENTED VIOGNIER 2018 $24.99

BROOKFIELDS 11258

PLATINUM LABEL 
HIGHLAND 
MERLOT CABERNET 2015

$39.99
A celebration of a superb Hawkes Bay 
vintage, the Platinum Label is reserved 
for the top-tier Merlot-dominant wines. 
Opulent and inviting. 

BROOKFIELDS 14776

GOLD LABEL 
RESERVE VINTAGE 
CABERNET MERLOT 2016

$57.99
Produced from outstanding vintages. 
Rich and dynamic, packed with dense 
layers of blackberry, spice, cigar box 
and vanilla notes. 

BROOKFIELDS

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/brookfields
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14772	 ZEPHYR MARK I I I  SAUVIGNON BL ANC 2017   	$29.99

14748	 ZEPHYR SAUVIGNON BL ANC 2017  $19.99

19987	 ZEPHYR PINOT GRIS 2018   	 $19.99

19828	 ZEPHYR CHARDONNAY 2017 	 $27.99

Ah, the Zephyr Mark III. The trusty Ford (pinnacle of the Marks, some would argue) 
has long passed into New Zealand folklore, but there are still a few hangers-on, and 
we think the Zephyr Winery’s Ben Glover might be one of them. A tribute, then; whole 
bunch pressed, ancient oak barrels, feral ferment (a bit like the Mark III itself), no 
stirring, no sulphur, complex fennel and melon flavours accompanied by keen acid. 
It’s a classic, innit?

MATEUS ROSÉ

D I S T I L L E D  N O N - A L C O H O L I C  S P I R I T S

You doing a Dry July? If so, here’s the drink for you; in fact these are so cool, you don’t 
need the excuse of an alcohol-free month to try them out. Ben Branson’s distilled non-al-
coholic spirits range took their inspiration from The Art of Distillation, an ancient book, 
published in London in 1651, offering forgotten copper-stilled, non-alcoholic remedies, 
re-purposed by Ben to champion a new non-alcoholic drinks category. They are served, 
just like standard alcoholic spirits, with tonics or in non-alcoholic cocktails. The blends 
are created through individual copper pot distillates. Seedlip has created a bespoke dis-
tilling process for each individual botanical, and boasts zero calories per recommended 
50mL serve. The beverages are sugar-free, sweetener-free and allergen free, making 
them a go-to for those looking for a credible alternative to alcohol.

98470	 S E E D L I P  G A R D E N  10 8  H E R B A L  	7 0 0 M L  $59.99

98471	 S E E D L I P  S P I C E  9 4  A R O M AT I C  	 7 0 0 M L  $59.99 

98472	 S E E D L I P  G R O V E  4 2  C I T R U S  	 7 0 0 M L  $59.99

SEEDLIP

ZEPHYR
I S  T H A T  A  M A R K  I I I  W E  H E A R ?

78211 MATEUS ROSÉ 2019
$10.99

Well, when we say, ‘brand new bottle’ it’s pretty much the same shape (why 
would you change that? It’s iconic), just tweaked slightly; some time at the 
gym, a bit off the hips, a few neck stretches, and voila! Add a new label, and 
Roberto’s your uncle. A little while back, Mateus switched from a green glass 
bottle to a clear glass bottle. One imagines, though, a few diehards out there 
are storing their old green glass bottles and decanting the new stuff into 
them. Sweet memories...

T H E  I C O N  H A S  A  B R A N D - N E W  B O T T L E

https://www.glengarrywines.co.nz/brands/mateus
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/zephyr
https://www.glengarrywines.co.nz/brands/seedlip


	 EMILIANA C O L C H A G U A  VA L L E Y,  C H I L E

90758  ADOBE RESERVA CARMENÈRE 2017

	 $13.99  CASE OF 12 $11.99 A BOTTLE 
An inspirational organic-biodynamic winery devoted to nurturing its 
ecosystem and furthering the aspirations of its workers. An intensely 
fruity nose of plum and redcurrant, hints of toast and blackcurrant. 
Smooth, ripe, velvety tannins, good density and a lingering finish.

	 CHAKANA L U J Á N  D E  C U YO,  A R G E N T I N A

90139  MALBEC 2017

	 $15.90  CASE OF 12 $13.90 A BOTTLE

Channelling their deep Italian winemaking roots, the Pelizzatti family 
access some of Argentina’s finest terroir. The inky, intense Malbec is 
the unopposed monarch there, with its deep hues and wash of plums 
and black fruit, spice, florals and chocolate. Opulent and aromatic.

	 ERRÁZURIZ A C O N C A G U A  VA L L E Y,  C H I L E

90742  	ESTATE CABERNET SAUVIGNON 2016

	 $17.99  CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE 
The Errázuriz property is a spectacular marriage of 1870s-era history  
and state-of-the-art, environmentally-designed tech. The Estate Cab-
ernet offers intense and spicy black fruit with ripe cassis notes and 
excellent structure. Tastes far more French than it does Chilean.

	 LAPOSTOLLE R A P E L  VA L L E Y,  C H I L E

90591   GRAND SELECTION CARMENÈRE 2017

	 $20.99  CASE OF 6 $18.99 A BOTTLE  	
Chilean terroir blended with French expertise, the grapes certified  
organic (the stunning winery is not). A blend of 88% Carmenère and 
12% Syrah, boasting a juicy palate of red fruit flavours enhanced with 
an aromatic nose of strawberry, plum, pepper and rosemary. 

MONTES C O L C H A G U A  VA L L E Y,  C H I L E

90588 	 ALPHA CABERNET SAUVIGNON 2016

	 $24.99  CASE OF 12 $22.99 A BOTTLE 
One of South America’s most highly-regarded wineries, Montes set 
the benchmark for Chile’s industry. Notes of blackcurrant, chocolate 
and cigar box regale the nose. There is a fair degree of complexity in a 
palate that signs off with a lengthy and remarkably persistent finish.
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	 CECCHI T O S C A N A

62419	 LA MORA VERMENTINO DOC 2016

	 $15.99
The Cecchi family are based in the heart of Tuscany. La Mora comes 
from the white Vermentino grape, grown in the historic microcosm of 
Maremma and the warmth of southern Tuscany. A refreshing, fragrant 
wine displaying hints of succulent summer fruits.

CECILIA BERETTA V E N E T O

60485	 BROGNOGLIO SOAVE CLASSICO DOC 2018

	 $16.99
A stylish Soave using Garganega grapes from Cecilia Beretta’s vine-
yard in Brognoligo. Lovely floral-tinged aromatics accompany a toasty 
and complex palate with apricot characters and wonderful length. 
Rich, broad and textural, this’ll pair rather well with fish dishes.

CASTELLO MONTAÙTO T O S C A N A 

62326	 VERNACCIA DI SAN GIMIGNANO DOCG 2016

	 $19.99
The castle of Montaùto sits atop the ridge that it shares with the village 
of the same name. Italy’s first official DOC, San Gimignano is home to 
the white Vernaccia grape. Fresh and lively, with a fragrant citrus nose, 
an uncomplicated but flavoursome palate and a zesty, generous finish.

SANTA MARGHERITA A LT O  A D I G E

62581	 VALDADIGE PINOT GRIGIO DOC 2017

	 $22.99
The innovative Santa Margherita developed this very popular style of 
Pinot Grigio back in the early 1960s. A crisp and dry white wine, this is 
dazzlingly clean, boasting an intense bouquet of ripe, golden apples. 
Works on its own or with a variety of foods.

LA RAIA P I E M O N T E

62870  GAVI DOCG 2017

	 $24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE 
La Raia’s speciality is Italy’s white Cortese grape, biodynamically 
grown and hand-picked. A fresh and lively wine with floral and mineral 
nuances, this is softly textural, and great when paired with seafood or 
young cheeses.

C L A S S I C  I T A L I A N SG E M S  F R O M  C H I L E  &  A R G E N T I N A

https://www.glengarrywines.co.nz/90758
https://www.glengarrywines.co.nz/62419
https://www.glengarrywines.co.nz/90139
https://www.glengarrywines.co.nz/60485
https://www.glengarrywines.co.nz/90742
https://www.glengarrywines.co.nz/62326
https://www.glengarrywines.co.nz/90591
https://www.glengarrywines.co.nz/62581
https://www.glengarrywines.co.nz/90588
https://www.glengarrywines.co.nz/62870


PALACIOS REMONDO R I O J A

88060	 LA VENDIMIA 2017

	 $17.99  CASE OF 12 $15.99 A BOTTLE

One of our biggest-selling Spanish wines. A blend of Garnacha and 
Tempranillo from organically farmed vineyards, the vines grow low to 
the ground, the Spanish sun beats down and this gets seriously ripe. 
Spicy, succulent and abundantly charming.

	 PERELADA E M P O R D À

88011  	JARDINS NEGRE 2017

	 $17.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
Cava experts Perelada don’t restrict themselves to the production of 
sparkling wines. This is an easy-drinking red blend of Garnatxa Negre, 
Syrah and Samsó grapes, boasting a spice-edged nose and an envel-
oping palate of smooth silkiness. Lovely purity and vibrancy.

FINCA CUCÓ M O N T S A N T

87825  	NEGRE GRENACHE CARIGNAN 2018

	 $17.99  CASE OF 6 $15.99 A BOTTLE 
In Spain’s Montsant region, the presiding varieties are Carignan,  
Grenache and Syrah. Hand harvested, then traditionally fermented 
and aged for only a short period in oak, this evokes bright red fruits 
and dried herbs with perfect balance and an innate charm.

	 PERELADA P E N E D È S

88043  	STARS BRUT NATURE CAVA 2014

	 $22.99  CASE OF 6 $20.99 A BOTTLE 
The Stars wines are Perelada’s next level up in their cava portfolio. 
‘Brut Nature’ signifies this is dry, without dosage (i.e. added sweet-
ness). An excellent dry vintage cava from a premium producer, crisp 
and pure, with amazing length.

FINCA NUEVA R I O J A

89813  	RESERVA 2010

	 $24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE 
The jewel in the Finca Nueva crown, the Tempranillo fruit matured for 
24 months in French barriques before being bottled unfiltered and then 
bottle-aged prior to release. Balanced and aromatic, the soft, vanillan- 
edged cherry and plum characters encased in a velvet-lined finish.

13

 A  T A S T E  O F 

AUSTRALIA
 A  T A S T E  O F 

SPAIN

GRANT BURGE B A R O S S A  VA L L E Y

21389  	MIAMBA SHIRAZ 2016

	 $19.99
The Burge family have been linked to winemaking in the Barossa for 
five generations. This single vineyard, big-hearted wine wears its deep 
purple-tinged heart on its sleeve. Intense aromatics of blueberry and 
plum, notes of spice and a touch of oak. Plush, silky and fruit-laden.

GRANT BURGE B A R O S S A  VA L L E Y

26411  	FILSELL OLD VINE SHIRAZ 2016

	 $29.99
Grant Burge believes that vineyards are the key to it all. Classic Filsell 
Vineyard aromatics of floral-tinged chocolate, liquorice and raspberry 
flow across an intense palate of ripe fruit flavours, seamlessly melded 
with sweet spice notes, silky tannins and balancing acidity.

ST HALLETT B A R O S S A  VA L L E Y

27404   GAMEKEEPER’S SHIRAZ GRENACHE TOURIGA 2017

	 $16.99 
With a wealth of regional experience and a rich resource of old vines, 
St Hallett produces wines that are quintessentially Barossan in style 
and recognised globally as benchmarks of the region. Plush cherry 
and plum characters with spicy, peppery notes and floral nuances.

ST HALLETT B A R O S S A  VA L L E Y

27852   FAITH SHIRAZ 2017

	 $24.99  CASE OF 6 $22.99 A BOTTLE 
This gold medal Shiraz is well loved and unmistakably Barossan, the 
ripe plum and berry notes showing hints of chocolate and cinnamon 
on a silky palate of lingering fruit flavours. Seasoned with vibrant 
spicy notes, it’s drinking beautifully.

ST HALLETT B A R O S S A  VA L L E Y

26039   BLACKWELL SHIRAZ 2016

	 $37.99  CASE OF 6 $35.99 A BOTTLE 
The Blackwell Shiraz is intense, concentrated and juicily vibrant, a 
persistent blend of fruit sweetness and spicy savouriness. The palate 
is opulently full-bodied and textural, cherry and cranberry mingling 
with cinnamon and cedar accents, nuances of mocha and vanilla.

B R I L L I A N T  B A R O S S A N  S H I R A ZG O O D  S P A N I S H  D R I N K I N G

https://www.glengarrywines.co.nz/88060
https://www.glengarrywines.co.nz/21389
https://www.glengarrywines.co.nz/88011
https://www.glengarrywines.co.nz/26411
https://www.glengarrywines.co.nz/87825
https://www.glengarrywines.co.nz/27404
https://www.glengarrywines.co.nz/88043
https://www.glengarrywines.co.nz/27852
https://www.glengarrywines.co.nz/89813
https://www.glengarrywines.co.nz/26039
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GOLDEN VALUE
G O L D  M E D A L  W I N E S  B Y  T H E  C A S E  A T  E V E R Y D A Y - D R I N K I N G  P R I C E S

CAMPO VIEJO R I O J A

87273 RESERVA 2013

A deliciously smoky, toasty and spicy Tempranillo- 
dominant Spanish red. Smooth and elegant blackberry, 
cherry, plum and floral characters are embellished with 
notes of clove, pepper and vanilla.

$19.99 A BOTTLE
W H E N  YO U  B U Y  A  6 - PA C K

VILLA MARIA M A R L B O R O U G H

19568 TAYLOR’S PASS SAUVIGNON BLANC 2018

Villa Maria’s single vineyard wines are total scorchers, 
harnessing the unique attributes of their finest sites. 
Herbs meet tropics in a rich, warm rush of fruit, fol-
lowed by a punchy finish of lime zest and a hint of flint.

$23.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

VILLA MARIA M A R L B O R O U G H

19757 CELLAR SELECTION PINOT GRIS 2018

Villa Maria have had much success with Pinot Gris. 
Here, the fruit shines in a spicy, apple and pear fashion. 
There is a baked bread character, with plenty of mid- 
palate richness and a finish that is long and voluptuous.

$15.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

CRAGGY RANGE H AW K E S  B AY

11212 TE KAHU 2016

Superb single vineyard red blend. Notes of cassis, 
plum, rosemary and cedar entice as the rich Gimblett 
Gravels fruit warms the palate with youthful, finely- 
textured tannins that surge to a long, dry finish.

$23.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 12-PACK

BRANCOTT ESTATE
15156 SAUVIGNON BLANC 2018

Classic Marlborough. Displaying fruity sweetness and 
punchy aromas of citrus, this is a well-balanced wine 
with good weight and crisp acidity. Try pairing it with 
seafood and Mediterranean-style dishes. 

$12.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

BLIND RIVER AWAT E R E  VA L L E Y

13898 SAUVIGNON BLANC 2018

A single vineyard Sauvignon Blanc that’s bright and 
fresh, with strong citrus and passionfruit characters 
and underlying capsicum and herbal notes. A lovely 
crisp acidity balances the concentrated flavours.

$19.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 12-PACK

TE KAIRANGA M A R T I N B O R O U G H

19097 PINOT NOIR 2017

From the heart of Pinot Noir-friendly Martinborough,  
a fragrant bouquet of berry, cherry and plum displays  
a touch of spice, while on the palate, succulent fruit  
integrates seamlessly with oak and supple tannins.

$23.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

DEVIL’S STAIRCASE
19349 PINOT NOIR 2018

Rockburn’s alter ego Pinot Noir is a dizzying blend of 
plums, blueberries and dark cherries, tempting spices  
and alluring earthen notes. Excellent Central Otago 
drinking for a very reasonable outlay.

$22.99 A BOTTLE
WHEN YOU BUY A 6-PACK

https://www.glengarrywines.co.nz/goldenvalue
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$20.99 15252

CHURCH ROAD H AW K E S  B AY

McDONALD SERIES CHARDONNAY 2017

Fragrant aromas of stonefruit, citrus and toasty 
oak. The fruit flavours are complemented by subtle 
oak nuances and a silky, textural mouthfeel that’s 
balanced with a lingering, mineral-infused finish.

$24.99 11109

TERRA SANCTA C E N T R A L  O TA G O

LOLA’S BLOCK PINOT GRIS 2017

Elegance and power, with gingerbread, wet stone, 
mineral, pear and subtle floral flavours. Displaying 
impressive purity and a lingering finish, this is a 
refined, mouthwatering Pinot Gris.

$34.99 11340

AKARUA C E N T R A L  O TA G O

25 STEPS PINOT NOIR 2018

CASE OF 6 $32.99 A BOTTLE

Aromatics of cranberry, raspberry and cherry with 
underlying mineral notes. A long, textural palate of 
red cherry and smoky vanilla bean characters, the 
fine acidity delivering an enhanced vivacity.

BUY THE TOP10 MIXED CASE: ONE BOTTLE OF EACH WINE FOR $260 89906

$29.99 19226

TRINITY HILL H AW K E S  B AY

GIMBLETT GRAVELS CHARDONNAY 2017

A stylish and weighty Chardonnay that’s rich and 
resonating with characters of grapefruit peach and 
biscuity, toasty oak. It demands food, time to open 
up in the glass and a few unfolding in the cellar.

$27.99 22162

GEOFF MERRILL M c L A R E N  VA L E

JACKO’S SHIRAZ 2013

A classic McLaren Vale nose of spice, liquorice, 
berryfruit and wood smoke. Rich blackberry, pep-
per and anise characters and the tightening rein of 
tannin integrated in a scintillating textural weave.

$19.99 21826

HEWITSON B A R O S S A  VA L L E Y

MISS HARRY GSM 2016

Off old Barossa vines that date back to the 1800s, 
with alluring dark, earthy fruit notes fragranced 
with floral flourishes. Elegant and sumptuous, with 
fine tannins, nuances of spice and a long, tasty tail.

$19.99 29855

YALUMBA SAMUEL’S COLLECTION
B A R O S S A  SHIRAZ CABERNET 2017

Fragrantly introduces itself via a nose of raspberry,  
liquorice, sweet spice and fresh herbs, seguing 
seamlessly into a palate of generous flavours and 
well rounded tannins. Great value drinking.

$16.99 15265

ALPHA DOMUS M A R L B O R O U G H

THE COLLECTION SAUVIGNON BLANC 2018

Alpha Domus wines are single vineyard and estate 
grown. Vibrant aromas of passionfruit, guava, lime, 
a hint of mango. A balanced and juicy palate with 
great depth of flavour and rounded texture.

$55.99 12142

CLOUDY BAY M A R L B O R O U G H

TE KOKO SAUVIGNON BLANC 2015

Fermented on indigenous yeasts, Cloudy Bay’s Te 
Koko is creamy, mineral-edged and complex, with 
floral aromas wafting among the stonefruit and 
toast. Rich, powerful, voluptuously textured.

$19.99 14631

VAVASOUR M A R L B O R O U G H

PINOT GRIS 2017

Great Awatere fruit delivers an appealing bouquet 
of pipfruit with floral and lychee notes embellished 
by a subtle hint of oak. The fruity, richly flavoured, 
off-dry palate signs out on a snappy mineral note.

https://www.glengarrywines.co.nz/topten.jsp
https://www.glengarrywines.co.nz/case%20deals


Veuve Clicquot 
La Grande Dame 2008

Veuve Clicquot’s La Grande Dame is a classic,  

a sublimely silky and elegant tribute to  

the visionary Madame Clicquot that stands 

tall in the pantheon of prestige champagnes.  

The combination of that heady provenance 

with the extraordinary vintage that was 2008 

delivers a tour de force of power and finesse.

Aged for 10 years in Veuve Clicquot’s  

century-old cellars, La Grande Dame 2008 

is an exclusive blend of six of the House’s  

eight historical Grands Crus. 

Cellar Master Dominique Dermarville  

has taken the proportion of Pinot Noir  

to another level; at 92% it’s the highest 

ever for La Grande Dame.

Veuve Clicquot 
49840    La Grande Dame 2008
$199.00

https://www.glengarrywines.co.nz/49840



